### **COMUNE DI VERRÈS**

VALLE D'AOSTA C.A.P. 11029 - Te1. 0125.929.324 Via Caduti Libertà, 20



### **COMMUNE DE VERRÈS**

VALLÉE D'AOSTE Codice fiscale 81000730077 Partita IVA 00100650076

# Convocazione del Consiglio Comunale

## Si rende noto

che presso la sala Consiliare avrà luogo la seduta del

# **Consiglio Comunale**

in sessione Straordinaria e in seduta pubblica per il giorno Mercoledì 27/11/2024 alle ore 18:30 per deliberare sull'ordine del giorno pubblicato all'albo pretorio e qui di seguito riportato:

1	APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
2	VARIAZIONE N. 7 AL BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE E D.U.P.S. 2024/2026
3	APPROVAZIONE ACCORDO DI PROGRAMMA TRA LA REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA, IL COMUNE DI VERRES E L'AZIENDA USL DELLA VALLE D'AOSTA, PER LA REALIZZAZIONE DI UN OSPEDALE DI COMUNITA' SITO IN VERRES, VIA STAZIONE NN. 1-3-5, AI SENSI DELL'ART. 105, DELLA L.R. 54/1998, E DELLA CONSEGUENTE BOZZA DI CONVENZIONE TRA LA REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA, FINAOSTA S.P.A., L'AZIENDA USL DELLA VALLE D'AOSTA, SIV S.R.L. E IL COMUNE DI VERRÈS
4	COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Verrès, lì 21/11/2024

F.to in originale LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO GIOVINAZZO dott.ssa Simona